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Frumniðurstöður

• Um 60% eru á aldursbilinu 51-70 ára

• Um 60 % eru karlkyns

• Um 70% búa þrjú eða færri á heimili

• Framhaldsskólapróf eða iðnmenntun á
framhaldsskólastigi er hæsta prófgráða 37% 
svarenda



Hverskonar búskapur/rekstur er stundaður 
á búinu? Hakaðu við allt sem við á. 

Annað: FERÐAÞJÓNUSTA, hænur og garðrækt til heimilis, járnsmiðja, 
tamningastöð, geitfjárrækt, hundarækt
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Hversu stór hluti af árstekjum þínum 
kemur frá landbúnaði? 

0

5

10

15

20

25

30

0-20% 21-40% 41-60% 61-70% 81-100% Veit ekki/
vil ekki
svara



Hverjar eru samanlagðar tekjur 
heimilisins af landbúnaði á mánuði 

fyrir skatta? 
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VIÐHORFSSPURNINGAR



Hversu líklegt eða ólíklegt er að þú 
munir auka við ræktað land á næstu 

árum? 
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Hversu líklegt eða ólíklegt er að þú 
munir fjölga búfé á næstu árum? 

Mjög líklegt Frekar líklegt Hvorki líklegt
né ólíklegt
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Hversu líklegt eða ólíklegt er að þú 
værir tilbúin(n) til þess að friðlýsa 

hluta af þínu landi? 

Mjög líklegt Frekar líklegt Hvorki líklegt
né ólíklegt

Frekar ólíklegt Mjög ólíklegt Veit ekki/vil
ekki svara
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Hversu líklegt eða ólíklegt er að þú 
værir tilbúin(n) að taka þátt í 
náttúruverndarverkefnum? 

Mjög líklegt Frekar líklegt Hvorki líklegt
né ólíklegt

Frekar ólíklegt Mjög ólíklegt Veit ekki/vil
ekki svar
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Ef greiðsla fengist fyrir þátttöku í 
náttúruverndarverkefnum, væri þá líklegra eða 
ólíklegra að þú værir viljug(ur) til þess að taka 

þátt í náttúruverndarverkefnum? 

Mjög líklegt Frekar líklegt Hvorki líklegt
né ólíklegt

Frekar ólíklegt Mjög ólíklegt Veit ekki/vil
ekki svara
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Hversu mikilvægt telur þú það vera að 
hafa fjölbreytt gróðurfar á bújörð 

þinni? 

Mjög mikilvægt Frekar mikilvægt Hvorki mikilvægt
né ómikilvægt

Frekar ómikilvægt Veit ekki/vil ekki
svara
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Hversu mikilvægt telur þú það vera að 
hafa fjölbreytt landslag á bújörð þinni? 

Mjög mikilvægt Frekar mikilvægt Hvorki mikilvægt
né ómikilvægt

Frekar ómikilvægt Veit ekki/vil ekki
svara
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Hversu mikilvægt telur þú það vera að 
hafa fjölbreytt fuglalíf á bújörð þinni? 

Mjög mikilvægt Frekar mikilvægt Hvorki mikilvægt
né ómikilvægt

Frekar ómikilvægt Veit ekki/vil ekki
svara
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Að hve miklu eða litlu leyti telur þú að 
náttúruvernd og landbúnaður geti 

unnið saman? 
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ekki svar
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Að hve miklu eða litlu leyti telur þú að 
náttúruvernd afi hamlandi áhrif á 

búrekstur? 
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Að hve miklu eða litlu leyti telur þú 
mikilvægt að viðhalda og/eða 

endurheimta votlendi á bújörð þinni? 
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Hvorki miklu né
litlu leyti
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Að hve miklu leyti telur þú mikilvægt að viðhalda 
og/eða endurheimta náttúrulega skóga (birki, 

víði, reyni)  á bújörð þinni? 

Mjög miklu leyti Frekar miklu leyti Hvorki miklu né
litlu leyti

Frekar litlu leyti Mjög litlu leyti
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Að hve miklu eða litlu leyti telur þú náttúruvernd 
á bújörðum vera mikilvægur þáttur í 

mótvægisaðgerðum vegna loftlagsmála? 
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Að hve miklu eða litlu leyti telur þú að 
náttúruvernd á bújörðum geti haft 
jákvæð áhrif á ímynd landbúnaðar? 

Mjög miklu
leyti

Frekar miklu
leyti

Hvorki miklu
né litlu leyti

Frekar litlu
leyti

Mjög litlu leyti Veit ekki/vil
ekki svar
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Að hve miklu eða litlu leyti telur þú að 
náttúruvernd á bújörðum geti haft jákvæð áhrif 

á markaðsstöðu landbúnaðarafurða? 

Mjög miklu
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Frekar miklu
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Hvorki miklu né
litlu leyti

Frekar litlu leyti Mjög litlu leyti Veit ekki/vil
ekki svar
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Að hve miklu eða litlu leyti telur þú að 
náttúruvernd á bújörðum geti haft jákvæð áhrif 

á ímynd landbúnaðar meðal almennings? 

Mjög miklu
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leyti
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Að hve miklu eða litlu leyti telur þú að 
náttúruvernd á bújörðum geti ýtt undir 

nýsköpun í sveitum? 
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Að hve miklu eða litlu leyti telur þú að með 
náttúruvernd geti fjölbreytni í störfum aukist í 

sveitum? 
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Að hve miklu eða litlu leyti telur þú að 
náttúruvernd á bújörðum geti skapað sérstöðu á 

markaði fyrir vörur og/eða þjónustu? 
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Að hve miklu eða litlu leyti telur þú mikilvægt að 
styrkir vegna náttúruverndar verði hluti af 

búvörusamningum? 
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Ég læt náttúruna njóta vafans í 
búrekstri mínum 
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Spurningar eða ábendingar?

• Ef spurningar vakna eða ef þú vilt koma
ábendingum á framfæri er þér velkomið að
hafa samband við mig í netfangið arp13@hi.is

– Anna Ragnarsdóttir Pedersen

mailto:arp13@hi.is

